Nome e cognome:

| inserimento voci nello Stato Patrimoniale

Alla fine di un certo periodo amministrativo, l'azienda del sig. Benci presentava i valori qui

elencati senza un ordine preciso: (punti 7,5)
IM/FIN IM/FIN

Fabbricati 300.000 Denaro in cassa 4.500
Debiti v/s fornitori esteri| 49.000 Arredamenti 50.000
Macchine d'ufficio 50.000 Debiti v/s fornitori 45.000
Crediti v/s clienti 78.000 Capitale proprio

Merci in magazzino 85.000 Banca c/c attivo 12.800
Automezzi 15.000 Mutui passivi a lungo termine | 250.000
Banca x c/c passivi 15.000 Software 8.000

Indica nella colonna per ogni voce se fa parte degli IMPIEGHI o dei FINANZIAMENTI e
poi ricomponi lo Stato Patrimoniale raggruppando le varie voci e calcolando le percentuali

come da esempio seguente:

Impieghi Finanziamenti

Investimenti
Beni a lento ciclo di utilizzo 136,500
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Capitale proprio 273.000

¢  Capitale di terzi:

B debiti di finanziamento
Disponibilita liquide e B debiti di regolamento 45.000
crediti 4.000
Totale impieghi 390,000 100% tale finanziament 390.000 100%
Un’azienda ha: (punti 0,5)
* un Patrimonio Netto Iniziale di € 50.000
* versamenti del titolare per € 30.000
* un Patrimonio Netto finale di € 60.000

pertanto ha conseguito un utile/perdita di........ccccovvviiiiiniiiiiniiiinniiiinnnen.



